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1 лютого 

Неділя Блудного сина 
 
 

Ап. – 1 Кор. 6.12-20 
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http://pokrova-church.com/


Пам’ятаймо  молитися за наших старших і хворих парафіян.  
 Бережанських Надію, Івана, Голубець Зенона, Мирославу, Дубчак Ліду, Захарій Ігора і Стефанію, Зорій 
Мирославу і Романа, Корнік Ірину, Кловер Катерину, Кріслату Марію, Кутного Богдана, Кмиць Марту, 

Луцишин Марію, Мігелич Михайла, Ліщинецького Ореста, Луців Степана, Стецишин Мію-Марію, 
Хомина Ярослава 

                        День Дата Час Інтенція Хто Жертвує  

 
Неділя Митаря і 

Фарисея 

 
25 січня 

8:00 ран. 
9:00 ран. 
10:00 ран. 
12:15 дня 

Служба Божа за парафіян 
Молитва на вервиці 
Служба Божа за парафіян 
Біблійні навчання 

священики 
матері в молитві 

священики 

 

 Понеділок 
 

26 січня 6:30 веч. 
7:15 веч. 

Ісусова молитва 
+Мирон Василина (1 річн.) 

матері в молитві 
родина 

 
 
 

 

Вівторок  
 

27 січня 7:00 веч. Служба Божа на прохання. священики  

Середа 

 
28 січня 7:00 веч. Служба Божа на прохання. священики 

 
 

 Четвер 
 
 

29 січня 7:00 веч. 
 
 

Служба Божа на прохання. священики  

 П’ятниця  
Трьох Святителів 

 
 

30 січня 10:00 ран. 
7:00 веч. 

Служба Божа за парафіян 
Служба Божа за парафіян 

священики 
священики 

 
 

 

  Субота 
 

31 січня 10:00 ран. +Стефанія, +Григорій Родина Кріслаті  

Неділя Блудного 
сина 

1 лютого 8:00 ран. 
9:00 ран. 
10:00 ран. 
11:30 ран. 
12:15 дня 

Служба Божа за парафіян 
Молитва на вервиці 
Служба Божа за парафіян 
Дитяча Сл.Божа 
Біблійні навчання 

священики 
матері в молитві 

священики 

 

Молитва митрополита Андрея Шептицького за кращу долю українського народу 
 

Всемогутній, безсмертний Боже, Отче Господа нашого Ісуса Христа! Ти страшний у Твоєму гніві, але 
безконечно добрий у Твоєму милосерді! Ти зсилаєш на наш грішний людський рід тяжкі допусти і тяжкі 
терпіння.Ти й на наш нарід зіслав такі терпіння, що їх не знали наші батьки. Ми мусимо гірко трудитися, 
щоб здобути собі насущний хліб. Віримо і надіємося, що тяжкі ті допусти зіслав Ти на людський рід як 
досвід, а не як кару.Грішних твоїх синів Ти не відтручуєш, не відвертаєш твого пресвятого обличчя від їх 
долі, бо не хочеш смерти грішника, а його навернення та спасення.Тому надіємося, що всі терпіння, що їх 
доводиться нам у житті зносити з милосердної Твоєї волі, допущені для нашого добра. Ми віримо й 
надіємося, що покаянням, щирою молитвою і щирим прийманням Найсвятіших Таїнств зможемо 
заслужити собі на те, що скоротиш час досвіду і терпінь, що милосердним оком споглянеш на твоїх дітей, 
що даси їм витривати з благодаттю у злиднях теперішнього життя і всемогутньою Твоєю волею положиш 
край нашим терпінням.Дорогоцінною кров’ю твого Сина бажаємо надолужити Тобі за всі гріхи наших 
батьків і братів. Через руки наших священиків жертвуємо Тобі безкровну жертву 
пресвятої Євхаристії, що є повторенням і відновленням хресної жертви Твого Сина і Бога, 
Спасителя нашого Ісуса Христа.Прийми цю жертву надолуження за всі гріхи людей, 
прийми наші благальні прохання про милосердя і твою святу благодать.Умилосердися 
над усіма тими, що терплять. Даруй їм ласку терпеливо зносити гірку долю і через 
терпеливість заслужити на пільгу в терпіннях і перемогу в цьому смертному житті та на блаженство 
вічности. Амінь 



УВАГА! Продовжуємо виготовляти вареники в середу, починаючи з 4 год. вечора. Просимо 
всіх бажаючих, особливо  молодь, підтримати важливий парафіяльний проект. 

Запрошуємо дітей різного віку у дитячий церковний хор ”Ave Maria”, який бере участь у 

дитячих Службах Божих. Дитячі Служби Божі -1 і 3 неділя кожного місяця в 11 год. 30 хв. 
Тел. для довідок : 570-899-7981 - Катерина Миронюк і 570-266-9814 - Тарас Миронюк. 

УВАГА! отці запрошують у неділю о 12 год. 15 хв. на Біблійні навчання.“Кожного понеділка о 7:15 веч. - 
Ісусова молитва і кожного вечора о 8 год. 30 хв. веч. - молитва на вервиці у програмі Viber 
 

 
Revived Soldiers Ukraine презентує Благодійний концерт Тоні 
Матвієнко в суботу 31 січня о 6  год. вечора в нашій залі. 
Квитки  можна придбати у  Маріани, якої  контактний 
телефон 224 -800-4394  (rsukraine.org). Вартість квтка - $ 50. 
Прохання  підтримати цей  важливий  благодійний проект і  
допомогти  тим, які часі  великих випробовувань потребують 
наного милосердя і допомоги! 

Щороку в лютому ми відзначаємо Всесвітній день шлюбу (неділя, 8 лютого) і 
Національний тиждень шлюбу в лютому. Це можливість сприяти, святкувати та 
зміцнювати шлюб. Єпархія святого Йосафата святкує дар і благословення шлюбу та 
підтримує заручених і подружніх пар. 

 Чергові Загальні Збори нашої парафії  відбудуться 1 березня 2026 року о 12 годині 
дня. Всім керівникам прицерковних організацій головам комісій прохання 
підготувати, надрукувати і помістити на дошці оголошень звіти за 2022 рік. Обрано 
кандидатів в члени Номінаційної Комісії ( Мирослава Стасюк, Володимир Чепак, 
Ілля Сенчина, Іванна Курдоба, Наталя Майданів), з якими потрібно підтвердити 
їхню згоду. Засідання Номінаційної Комісії відбудеться 8 лютого, 15 лютого,  
22 лютого в 11 год. 30 хв.  

Велике прохання до всіх наших парафіян і прихожан взяти участь під час Великого Посту 
у проведенні рибних обідів в кожну п’ятницю , починаючи з 20 лютого по 27 березня . 
Організовуємо роботу у 2 зміни, строго дотримуючись правил безпеки. Також дуже 
просимо спекти солодке печиво. Парафія дуже потребує робочих рук особливо в першу 
зміну!  

З 6 січня парафіяльні отці здійснюють відвідини і благословення домів парафіян і прихожан 
Йорданською водою. Священики приходять до родин, які погодили  сприятливий час 
відвідин благословення. Будь-ласка, приготуйте стіл з свічкою і образом чи хрестом, а також 
неосвячені релігійні атрибути. 

Lock-In Retreat (LIR) великопосні реколекції для молоді — переважно підлітків 

середньої та старшої школи проводитимуться в нашій церкві 7 березня з 9 год. ранку 
до 7 год. 30 хв. веч. Програма складається з презентацій, спілкування, молитви, 

іспиту сумління, прийняття Святих Тайн Покаяння і Пресвятої Євхаристії, сесії 
«Питання-відповідь» та ігор. Запрошуємо дітей взяти участь у цьому заході. 

Щорічна парафіяльна Ялинка відбудеться 25 січня 2026 р. в церкві Петра і Павла. 

Потрібне бронювання до 18 січня 2026 р. Літургія 25 січня об 11:00, а обід 

розпочнеться  о 12:30.  Приводьте родину та друзів на смачну українську кухню та 

живу розвагу.  Дорослі: 35 доларів США, молодь 13-18 років 20 доларів США, діти до 

12 років – безкоштовно. 



 

 

Тропар воскресний (г. 8): З висоти́ зійшо́в Ти, Милосе́рдний,* погребе́ння прийня́в Ти тридне́вне,* 
щоб нас ви́зволити від страсте́й,* життя́ і воскресі́ння на́ше,* Го́споди, сла́ва Тобі́. 

Тропар (г. 1): Пастирська сопілка твого богослов’я перемогла труби красномовців,* бо Тобі, що 
дослідив глибини духа,* була додана і краса віщування.* Моли ото Христа Бога, отче 
Григорію,* щоб спаслися душі наші. 

Кондак воскресний (г. 8): Воскре́сши із гро́бу,* уме́рлих воздви́гнув Ти* і Ада́ма воскреси́в Ти,* і 
Є́ва лику́є в Твої́м воскресі́нні,* і кінці́ світ́у урочи́сто святку́ють* воста́ння Твоє́,* 
Многомилости́вий. 

Слава: Кондак (г. 3): Богословним твоїм язиком Ти розрушив видумки красномовців, славний;* 
православ’я одежею, з висоти тканою, Ти Церкву украсив,* яку і носить, і з нами, твоїми 
дітьми, кличе:* Радуйся, отче, богослов’я розуме найвищий. 

І ни́ні: Богородичний (г. 3): Ді́ва днесь предстої́ть у це́ркві* і з ли́ками святи́х неви́димо за нас 
мо́литься Бо́гу.* А́нгели з архиєре́ями поклоня́ються,* апо́столи з проро́ками лику́ють,* бо ра́ди 
нас мо́лить Богоро́диця предві́чного Бо́га. 

Прокімен (г. 8): Помоліт́ься і возда́йте Господе́ві, Бо́гу на́шому (Пс. 75,12). 

Стих: Відо́мий у Ю́деї Бог, в Ізра́їлі вели́ке ім’я́ Його́ (Пс. 75,2). 

Прокімен (г. 1): Уста́ мої́ промо́влять прему́дрість і ро́здуми се́рця мого́ — розумі́ння (Пс. 48,4). 

Стих: Послу́хайте це, всі наро́ди, почу́йте, всі, хто живете́ по Вселе́нній (Пс. 48,2). 

До Тимотея другого послання святого апостола Павла читáння. 

Ряд.: 2 Тим. 296 зач.; 3, 10-15. 

Алилуя (г. 8): Прийдіт́е, возра́дуємся Господе́ві, воскли́кнім Бо́гу, Спаси́телеві на́шому (Пс. 94,1). 

Стих: Іді́м пе́ред лице́м Його́ з іспові́данням і псалма́ми воскли́кнім Йому́ (Пс.94,2). 

Алилуя (г. 2): Уста́ пра́ведного повча́ться прему́дрости і язи́к його́ промо́вить суд (Пс. 36,30). 

Стих: Зако́н Бо́га його́ в се́рці його́ і не зупи́няться сто́пи його́ (Пс. 36,31) 

Від Луки святого Євангелія читáння. 

Ряд.: Лк. 89 зач. 18, 10-14. 

Причасний: Хвалі́те Го́спода з небе́с, хвалі́те Його во ви́шніх (Пс. 148,1). 

Другий: В па́м’яті ві́чній бу́де пра́ведник, по́голосів злих не убої́ться (Пс. 111,6–7). Алилу́я, 

алилу́я, алилу́я. 



 

 
 

       Святитель Григорій Богослов 
 
 
         Святий Григорій Богослов народився близько 329 року в Аріанзе, у домі своїх 
батьків поблизу міста Назіана в південній Кападокії (Мала Азія). Мати його, свята 
Нона походила зі знатної і благочестивої християнської сім’ї та доводилася 
двоюрідною сестрою святителю Амфілохію, єпископу Іконійського. Свята Нона 
вийшла заміж за Григорія Аріанзского, багатого землевласника, який під впливом 
дружини залишив свої помилки (до одруження він належав до однієї з юдейських 
сект), прийняв святе хрещення і став ревним християнином. Згодом святий Григорій 

Аріазанскій був посвячений у сан пресвітера, а потім — єпископа Назіанзінского і цілком присвятив 
себе на служіння Церкві Христовій. За молитвами благочестивих Григорія і Нони у них народився син 
Григорій, який ще до народження був обіцяний матір’ю на служіння Богові. Батьки дали Григорію, 
а також і його молодшому брату Кесарію блискучу освіту. Після домашніх занять з дядьком, 
єпископом Іконійський, досвідченим викладачем риторики, святий Григорій пройшов курс навчання 
в школах Назіанза, Кесарії Кападокійської та Олександрії. Юнак мав надзвичайні здібності. 
Дізнавшись від матері, що він присвячений Богові, святий Григорій прийняв обітницю зберегти себе 
в цнотливості й чистоті. Для завершення своєї освіти святий Григорій відправився до Афін. Тут він 
зустрів святого Василія Великого, з яким його поєднала нерозривна дружба. 
В Афінах святий Григорій познайомився з Юліаном (на прізвисько «Відступника,» який, ставши 
імператором, зрікся християнства і намагався було відродити язичництво в Римській імперії (361-363 
р.). І залишив живе зображення цього злого й підступного ворога Церкви. Шість років провів святий 
Григорій в Афінах, вивчаючи літературу, філософію, математику, музику, геометрію, астрономію. 
Після закінчення навчання, на прохання афінян святий Григорій залишився в Афінах на короткий 
час викладачем красномовства, а потім повернувся до батьків у Назіанз, де маючи 30 років, прийняв 
святе хрещення від свого батька, що був на той час єпископом. 
В 374 році померли батьки святителя Григорія. Тоді він віддалився в Селевкію Ісаврійську, де служив 
при церкві святої великомучениці Теклі. Тут він прийняв піклування над лікарнями і притулках 
перестарілих. Багато праці приклав святитель Григорій, здобуваючи кошти для забезпечення 
лікарень і організовуючи в них порядок. Після смерті святителя Василія Великого, святий Григорій, 
виконуючи передсмертне прохання свого друга, подається в Константинопіль для боротьби з єресю 
Македонія, який заперечував Божество Святого Духа.  Майже всі храми Константинополя були під 
владою єретиків. У 379 році святитель Григорій почав служити й проповідувати у невеликій 
домашній церкві своїх родичів, яку назвав «Анастасія» («Воскресіння»), вірячи, що саме тут почне 
воскресати православ’я. З чарівною переконливістю спростовував він всі доводи єретиків, натхненно 
розкриваючи істинне вчення Церкви. Слухачі гортувалися близько єпископської кафедри, голосно 
висловлюючи знаки схвалення і записуючи слова святителя. Гаряча проповідь святителя Григорія, 
його глибоке знання і тлумачення Святого Письма, праведне християнське життя залучали до нього 
все більше пастви і йому вдалося добитися значного ослаблення єретиків. 
За підтримки Олександрійського Патріарха Петра (373-380) і Константинопольського імператора 
Феодосія (379-395) святитель Григорій Богослов був поставлений Патріархом Константинопільським 
і затверджений у цьому сані II Вселенським Собором у 381 році. Однак зведення святителя Григорія 
на Константинопільську кафедру викликало невдоволення з боку Єгипетських і Македонських 
єпископів. Це викликало неспокій та незгоду в Церкві. Тоді святий Григорій вирішив піти 
із Константинополя, щоб вгамувати розбрат. Ні вмовляння імператора, ні прохання духовенства 
не зломили волі святителя. Він повернувся у рідний дім Аріанз і перебував там в чернечих подвигах. 
         Святитель Григорій вів строго подвижницький спосіб життя: ходив босоніж, мав тільки єдиний 
одяг, спав на землі або на ложі з деревних гілок; їжею для нього служили хліб і овочі, питтям — вода, 
в яку він іноді домішують трохи оцту. У місто збурене єрессю Назіанз, святитель Григорій поставив 
благочестивого єпископа Евлалія. Звертаючись з численними посланнями, святитель продовжував 
мужньо викривати єретиків і роз’яснювати правдиве віровчення. Він великодушно пробачив юнака, 
який намагався вбити його в Константинополі. 25 січня 389 року святитель Григорій Богослов 
переставився до Господа, залишивши велику спадщину: 243 послання, 507 духовних віршів 
і 45 проповідей. 

 


